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زهرا حاتم‌نژاد، کاپیتان تیم یاسام، پس از شکست مقابل 
پرسپولیس درباره روند بازی و شرایط تیم توضیحاتی ارائه داد. 
او گفت: »ما نیمه اول را با قدرت بردیم و واقعاً تیم برتر میدان 
بودیم، اما متأسفانه در نیمه دوم دچار غافلگیری شدیم. گل 
اول روی شوت از پشت محوطه دریافت شد و گل دوم نیز پنالتی 

بود. این اتفاق باعث شد شیرازه تیم کمی به هم بریزد.«
حاتم‌نژاد درباره مشکلات فردی بازیکنان نیز افزود: »برخی 

اشتباهات فردی که پیش‌تر هم تکرار شده بود، منجر به 
این نتیجه شد. ما مقابل پرسپولیس عقب نکشیدیم و بیشتر 
دقایق بازی را در زمین حریف بودیم، اما فرصت‌ها را به خوبی 

استفاده نکردیم و نتیجه از دست رفت.«
کاپیتان یاسام درباره وضعیت باشگاه و سرمربی تیم توضیح 
داد: »در هفته گذشته اتفاقاتی در باشگاه رخ داد و سرمربی 
تیم به دلایل داخلی حضور نداشت. با این حال، خانم نص 

که تیم را جمع کرده و به اینجا رسانده‌اند، همچنان کنار ما 
هستند و از حمایت‌شان بهره می‌بریم.«

او ادامه داد: »تیم ما بسیار جوان است، میانگین سنی ۱۶ تا ۱۷ 
ساله دارد و من به عنوان پیشکسوت کنار آنها افتخار می‌کنم. 

هنوز لیگ تمام نشده و نیم‌فصل دوم فرصت جبران داریم.«
حاتم‌نژاد در پایان تأکید کرد: »فصل دوم حرف‌های زیادی 
برای گفتن داریم و مقابل تیم‌های خوب، نمایش خوبی ارائه 
کردیم. امید داریم بهترین‌ها برای تیم اتفاق بیفتد و بتوانیم 

با همین تیم جوان، موفقیت‌های بیشتری کسب کنیم.«

حاتم‌نژاد: نیم‌فصل دوم جبران می‌کنیم  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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لیست تیم زیر 18 سال برای کافا 
مشخص شد

اردوی تیم ایساتیس کران فارس در قالب تیم ملی 
فوتبال زیر18 سال بانوان از روز گذشته آغاز شده 
و تا 29 آبان ماه در مرکز ملی فوتبال ادامه دارد. 
پروانه کران خسروی، سرمربی تیم، اسامی بازیکنان 

دعوت شده به اردو را به شرح زیر اعلام کرد:
 ویان کمانگر )کردستان(

 دینا قربانی، مریم خلیلی، الینا شهبازی، شیدا 
رضایی، تارا نوروزی و پریا عزیزی )فارس(

 باران حسینی )کرمانشاه(
 آرتینا شهابی، فاطمه لطف‌زاده و مهدیس رستمی 

)تهران(
ویانا حق‌شناس، سارا رهنما و ستیا فروزانفر 

)اصفهان(
 تانیا قربانی )گلستان(

مهرسا براری و یسنا جعفرنیا )گیلان(
کوثر طالبی و یکتا نهنگ )مازندران(

 سما نوروزی )بوشهر(
گفتنی است، تورنمنت کافا با حضور تیم‌های ایران، 
ازبکستان، قرقیزستان، ترکمنستان و تاجیکستان از 
29 آبان ماه تا 9 آذرماه در ازبکستان برگزار می‌شود.

 

تمرینات پرسپولیس تعطیل شد

نیم‌فصل اول رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان 
کشور، با برگزاری دیدارهای هفته پایانی به اتمام 
رسید. تیم فوتبال زنان پرسپولیس تهران، در 
آخرین دیدار خود در این نیم‌فصل، موفق شد با 
نتیجه قاطع ۴ بر صفر تیم یاسام کردستان را در 
هم بکوبد و با روحیه‌ای مضاعف، آماده حضور در 
نیم‌فصل دوم مسابقات شود. به دنبال این پیروزی 
شیرین و در آستانه شروع تعطیلات نیم‌فصل، مریم 
آزمون، سرمربی تیم فوتبال زنان پرسپولیس، با 
صدور بیانیه‌ای، از تعطیلی پنج روزه تمرینات این 
تیم خبر داد. این تصمیم، به منظور استراحت 
و تجدید قوای بازیکنان اتخاذ شده است تا آنان 
با آمادگی جسمانی و ذهنی کامل، خود را برای 
چالش‌های پیش رو در نیم‌فصل دوم آماده کنند.

 

سوارز در کالبد بازیکن زنان 
بودوگلیمت

در اتفاقی نادر و بحث‌برانگیز در لیگ برتر زنان 
نروژ، آمی سنس، مدافع تیم بودوگلیمت، در جریان 
دیدار حساس این تیم مقابل برن، حرکتی انجام 
داد که بلافاصله خاطرات جنجالی لوییس سوارز، 
مهاجم سابق تیم ملی اروگوئه، در دیدار برابر غنا 

در جام‌جهانی 2010 را زنده کرد.
در دقیقه 8 این مسابقه، در حالی که مهاجم 
تیم برن در موقعیتی تک به تک با دروازه‌بان 
بودوگلیمت قرار داشت و به نظر می‌رسید گل 
حتمی به ثمر خواهد رسید، آمی سنس با دست 
توپ را مهار کرد و مانع از ورود آن به دروازه شد. این 
عمل او بلافاصله با واکنش شدید بازیکنان و کادر 
فنی تیم برن مواجه شد و داور مسابقه نیز پس 
از مکثی کوتاه، ضمن اعام ضربه پنالتی به سود 
برن، آمی سنس را با کارت قرمز مستقیم از زمین 

مسابقه اخراج کرد.
این حرکت آمی سنس، شباهت غیرقابل انکاری 
به حرکت لوییس سوارز در دیدار یک‌چهارم نهایی 
جام جهانی 2010 بین اروگوئه و غنا داشت. در آن 
مسابقه نیز، سوارز در وقت‌های اضافه با دست 
توپ را از روی خط دروازه بیرون کشید و مانع از گل 
شدن آن شد. او نیز اخراج شد و غنا صاحب ضربه 
پنالتی شد، اما آساموا جیان، بازیکن غنا، این 
پنالتی را از دست داد و در نهایت اروگوئه در ضربات 
پنالتی به پیروزی رسید و به مرحله بعد صعود کرد.
 در این مسابقه، اگرچه آمی سنس نیز اخراج شد و 
برن صاحب ضربه پنالتی شد، اما این تیم نتوانست 
از این فرصت استفاده کند و ضربه پنالتی را از دست 
داد. با این حال، بودوگلیمتِ 10 نفره، با ارائه یک 
بازی برتر، در نهایت موفق شد با نتیجه قاطع 0-8 

بر حریف خود پیروز شود.
با وجود پیروزی پرگل بودوگلیمت، حرکت آمی 
سنس با انتقادهای گسترده‌ای در محافل ورزشی 
نروژ مواجه شده است. بسیاری از کارشناسان و 
هواداران فوتبال، این حرکت را غیراخلاقی و مغایر 
با روح جوانمردانه ورزش دانسته‌اند. برخی نیز 
معتقدند که آمی سنس باید به دلیل این حرکت 
جنجالی، با محرومیت سنگینی از سوی فدراسیون 

فوتبال نروژ مواجه شود.

 سه‌شنبه 27 آبان 1404   27 جمادی‌الاول 1447 
  سال بیست و نهم  شماره 7980

آتنا توفیق

ملیکا باقری‌نسب

ثنا صادقی

سمیه اسماعیلی

مونا ثریابین کوثر عنبری

افسانه چترنور

فاطمه شکری

زهره عرفانی

بهناز طاهرخانی

تانیا جهانشاهی

B لیگ  در رقابتی حساس از گروه 
قهرمانان زنان آسیا ۲۶-۲۰۲۵، تیم 
بنگال شرقی هند با غلبه بر خاتون 
بم ایران، با نتیجه ۳ بر یک به پیروزی 
دست یافت. این دیدار که روز دوشنبه 
در شهر ووهان برگزار شد، نمایشی 
از عزم و توانایی تیم هندی بود که 
از همان ابتدا برای کسب پیروزی به 

میدان آمده بود.
بنگال شرقی با گلی زودهنگام در دقیقه 
۴ توسط شیلکی همام، پیش افتاد. 
این گل پس از دفع دو شوت پی‌درپی 
توسط فازیا ایکوپوت به ثمر رسید 
و توپ در نهایت به همام رسید تا با 
شوتی دقیق از بالای محوطه جریمه، 
دروازه ایران را باز کند. این گل، جریان 
بازی را به طور کامل به سود تیم هندی 
تغییر داد و تیم خاتون بم در طول 
نیمه اول عمدتاً به شوت‌های از راه دور 
بسنده کرد. سارا دیدار و فاطمه گرائلی 
تنها بازیکنانی بودند که تاش کردند 

دروازه حریف را تهدید کنند.
در دقیقه ۳۲، بنگال شرقی برتری خود 
را دو برابر کرد. پاس دقیق و به‌موقع 
آمنه نابابی به فازیلا ایکوپوت رسید و 
او با کنترلی ماهرانه و شوتی دقیق، گل 
دوم را به ثمر رساند. تنها سه دقیقه 
بعد، رستی نانزیری فرصت دیگری برای 
گلزنی داشت، اما شوت او از بالای دروازه 
به بیرون رفت. خاتون بم در نیمه اول 
نتوانست حملات خطرناکی را ترتیب 
دهد، اما در دقایق پایانی نیمه اول، 
یک ضربه پنالتی به دلیل خطای هند 

جوتی چوهن، به تیم ایرانی اهدا شد. 
مونا حمودی این فرصت را غنیمت 
شمرد و با به ثمر رساندن پنالتی، یکی 
از گل‌های خورده را جبران کرد و نیمه 

اول با نتیجه ۲-۱ به پایان رسید.
نیمه دوم با حملات متوالی تیم ایرانی 
آغاز شد. فاطمه پسندیده و گرائلی 
چند بار از راه دور دروازه بنگال شرقی را 
تهدید کردند، اما کنترل توپ و تمرکز 
دروازه‌بان آنها، الانگ‌بام پانتویی چانو 
مانع از گلزنی‌شان  شد. در دقایق 
پایانی، بنگال شرقی دوباره فشار 
خود را افزایش داد؛ شوت ایکوپوت 
به تیرک دروازه برخورد کرد و در دقیقه 
۸۴ دروازه‌بان ایران، یزدانی، شوت او 
را مهار کرد. امیدهای خاتون بم برای 
بازگشت به بازی، در دقیقه ۸۷ با گل 
رستی نانزیری به یأس تبدیل شد. او 
با شوتی تماشایی از فاصله دور، توپ 
را از بالای سر دروازه‌بان ایران عبور داد 
و نتیجه نهایی ۳-یک به سود بنگال 

شرقی رقم خورد.
این دیدار بار دیگر نشان داد که 
استفاده از بازیکنان خارجی تا چه 
میزان می‌تواند کیفیت تیم‌ها را در 
رقابت‌های آسیایی ارتقا دهد. تیم 
ملی ایران پیش‌تر با همین بازیکنان 
ایرانی که عمدتاً از ترکیب تیم خاتون 
بم بودند و با هدایت مرضیه جعفری، 
توانسته بود تیم ملی هند را شکست 
دهد، اما تفاوت امروز به حضور 
بنگال شرقی  بازیکنان خارجی در 
بازمی‌گردد. قانون فعلی فدراسیون که 
استفاده از بازیکنان خارجی را ممنوع 
کرده است، متأسفانه باعث افت 
کیفیت تیم‌های ایرانی در رقابت‌های 
بین‌المللی شده و ضروری است که 
از  بانوان بتواند در نیم‌فصل  لیگ 
بازیکنان خارجی بهره ببرد. این قانون 
باید هرچه سریع‌تر مورد بازنگری قرار 
گیرد تا سطح فوتبال بانوان ایران در 

آسیا بهبود یابد.

تیم ملی فوتسال بانوان ایران در ادامه 
روند آماده‌سازی خود برای حضور در 
نخستین دوره جام جهانی فوتسال زنان 
۲۰۲۵، به مصاف تیم قدرتمند لهستان 
رفت و در دیداری نزدیک، فیزیکی و کاملاً 
تاکتیکی، به تساوی یک بر یک دست 
یافت. این نتیجه در حالی رقم خورد که 
لهستان یکی از چهار نماینده برتر قاره 
اروپا در جام جهانی محسوب می‌شود 
و از مدت‌ها پیش وارد فاز آماده‌سازی 

است. شده 
شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی 
فوتسال بانوان، پس از این مسابقه 
با تشریح اهمیت  در گفت‌وگویی 
این دیدار، عملکرد شاگردانش را 

رضایتبخش توصیف کرد.
مظفر با اشاره به سطح بالای حریف 
اروپایی تیم ایران گفت: »تیم ملی 
لهستان یکی از چهار تیم قدرتمند 
اروپاست که سهمیه حضور در جام 
جهانی را کسب کرده و از ماه‌ها قبل 
با ترکیبی منسجم و آماده وارد فاز 
مسابقات شده است. آنها حتی پیش 
از بازی با ما، دیداری تدارکاتی برابر کانادا 
برگزار کردند و کاملاً در شرایط مسابقه 
قرار داشتند. کیفیت فنی و فیزیکی 
لهستان باعث شد این بازی از نظر 
فنی، تاکتیکی و روانی برای ما اهمیت 

ویژه‌ای پیدا کند.«
بانوان  فوتسال  ملی  تیم  سرمربی 
تأکید کرد که بازی مقابل لهستان، 
همان محک جدی و پرفشاری بود که 
کادرفنی برای تیم در نظر داشت: »این 

دیدار لحظه‌به‌لحظه برای ما اهمیت 
داشت. لهستان تیمی بسیار قدرتمند 
و منسجم است و این فرصت را فراهم 
کرد تا بازیکنان ما در یک مسابقه واقعی 
و سخت قرار بگیرند. خوشحالیم که بازی 
دقیقاً مطابق خواسته ما پیش رفت؛ 
دیداری سخت، فیزیکی و نزدیک که تیم 
را وارد فضای رقابتی جام جهانی می‌کند.«

او درباره نتیجه بازی نیز گفت: »از نتیجه 
رضایت کامل داریم. این تساوی ثابت 
کرد که تیم ایران برابر قدرت‌های اروپا 
مثل روسیه و لهستان عقب نمی‌نشیند 

و می‌تواند شانه‌به‌شانه بازی کند.«
مظفر یکی از عوامل مؤثر در عملکرد 
بازیکنان را شرایط سفر و فشردگی 
تمرینات دانست: »طبیعی است که 
بازیکنان ما هنوز کمی خسته بودند. 
اختاف ساعت، جلسات سنگین 
بدنسازی و تکنیکی و برگزاری بازی در 
ساعت دیرهنگام، باعث شد از شرایط 
۱۰۰درصدی کمی فاصله داشته باشیم. 

از طرف مقابل، لهستان زودتر وارد 
فیلیپین شده بود و این دومین بازی 
تدارکاتی‌شان بود و طبیعتاً هماهنگی 

بیشتری داشتند.«
او افزود: »با وجود این، بچه‌ها جنگیدند 
و تاکتیک‌ها را با دقت اجرا کردند. از 
همه بازیکنان استفاده کردیم و فرصت 
بازی برای تمام نفرات فراهم شد. فرزانه 
هم بیش از ۴۰ دقیقه درون دروازه بود و 

نمایش بسیار خوبی داشت.«
سرمربی تیم ملی فوتسال زنان در 
پایان، دو بازی تدارکاتی برنامه‌ریزی‌شده 
در فیلیپین را بخش مهمی از مسیر 
»خیلی  دانست:  تیم  آماده‌سازی 
خوشحالیم که زودتر به فیلیپین 
رسیدیم و توانستیم قبل از اولین بازی 
رسمی، این دو بازی بزرگ را انجام دهیم. 
این مسابقات کمک کرد در فضای 
واقعی رقابت قرار بگیریم، نقاط ضعف 
و قوت‌مان را دقیق‌تر بشناسیم و با 
شرایط بهتر وارد جام جهانی شویم.«

پیروزی 3 بر یک بنگال شرقی مقابل خاتون بم

خاتون به قانون فدراسیون باخت
بازیکنان برای اجرای دقیق تاکتیک‌ها تلاش کردند

مظفر: بازی لهستان دستاورد بزرگی برای ما داشت

تیم بانوان پرسپولیس در دیداری 
نفسگیر مقابل یاسام کردستان به 
پیروزی رسید. این بازی که در ورزشگاه 
شهید کاظمی برگزار شد، با نتیجه 4 
بر یک به سود سرخپوشان پایتخت 

به پایان رسید.
در پایان این دیدار، مریم آزمون 
سرمربی تیم بانوان پرسپولیس، ضمن 

ابراز خرسندی از پیروزی تیمش، از 
تاش و غیرت بازیکنانش قدردانی 
کرد. وی در خصوص این بازی گفت: 
»ما می‌دانستیم که بازی آسانی در 
پیش نداریم، چرا که تیم یاسام 
کردستان از انگیزه بالایی برخوردار 
بود. آنها تیمی هستند که به خوبی 
دفاع می‌کنند و در ضربات ایستگاهی 
و کرنر بسیار خطرناک هستند. ما این 
موضوع را پیش‌بینی کرده و با بازیکنان 
نیز در این‌باره صحبت کرده بودیم. 
متأسفانه روی یک کرنر گل دریافت 

کردیم.«
آزمون در ادامه با اشاره به عملکرد 
درخشان بازیکنانش در نیمه دوم 
افزود: »با این حال، بازیکنانم در 
نیمه دوم فوق‌العاده ظاهر شدند و با 
ارائه یک بازی منطقی، کامبک زدند 
و سه امتیاز ارزشمند را کسب کردند. 
جا دارد به همه آنها تبریک بگویم، 
ما مستحق این پیروزی بودیم و کاملاً 

شایستگی‌اش را داشتیم.«
سرمربی پرسپولیس همچنین در 
پاسخ به سؤالی درباره انتظارات 

هواداران از تیم بانوان اظهار داشت: 
»هواداران پرسپولیس همیشه توقع 
بالایی دارند و حق هم دارند. ما 
می‌کنیم  را  تلاش‌مان  تمام  هم 
به  عملکرد  دوم  نیم‌فصل  در  تا 
مراتب بهتری داشته باشیم. قطعاً 
برنامه‌هایی داریم و اگر لازم باشد 
درباره جذب بازیکن جدید هم 

تصمیم‌گیری خواهیم کرد.«
این پیروزی، امیدها را در میان هواداران 
پرسپولیس برای کسب عنوان قهرمانی 
لیگ برتر بانوان افزایش داده است. با 

این حال، آزمون معتقد است که راهی 
طولانی در پیش است و تیمش باید با 
تمرکز و تلاش بیشتر در ادامه رقابت‌ها 
به میدان برود. انتظار می‌رود تیم 

بانوان پرسپولیس در نیم‌فصل دوم 
با قدرت بیشتری در لیگ برتر بانوان 
ظاهر شود و بتواند انتظارات هواداران 

پرشمار خود را برآورده کند.

پرسپولیس با کامبکی تماشایی یاسام را مغلوب کرد

مریم آزمون: بازیکنانم شایسته این پیروزی بودند

واکنش

هفته نهم لیگ برتر فوتبال زنان در حالی 
به پایان رسید که نیم‌فصل نخست 
رقابت‌ها با تنش، کامبک‌های تماشایی، 
گل‌های پرشمار و یک تساوی تعیین‌کننده، 
رنگ و بوی متفاوتی به خود گرفت. دیدار 
حساس خاتون و سپاهان به تعویق افتاد 
تا پایان نیم‌فصل با ابهام همراه باشد 
و تیم‌ها با ذهنی باز و روحیه‌ای امیدوار 

راهی تعطیلات زمستانی شوند.
گل‌گهر  صدرنشین،  خاتون  غیاب  در 
سیرجان فرصت ایده‌آلی را پیش روی خود 
دید تا با پیروزی پرگل مقابل فرا ایساتیس، 
فاصله خود را با صدر جدول کاهش دهد. 
در سوی دیگر، پرسپولیس که در تلاش 
برای خروج از بحران بود، به مصاف یاسام 
رفت و با ارائه نمایشی متفاوت نسبت به 
هفته‌های ابتدایی فصل، کامبکی تماشایی 
را رقم زد. ملوان بندرانزلی نیز مقابل آوا 
تهران صف‌آرایی کرد و نشان داد که مسیر 
پیشرفت این تیم، تنها رو به جلو است. 
دیدار ایستا البرز و پالایش گاز ایام نیز از 
جمله دیدارهای پرهیجان این هفته بود 
که تا آخرین دقایق، تکلیف برنده‌اش 
مشخص نشد و در نهایت با گلی دیرهنگام، 

به تساوی انجامید.

تیم منتخب هفته نهم
پس از بررسی عملکرد بازیکنان در چهار 
دیدار برگزار شده در هفته نهم، تیم 

منتخب هفته به شرح زیر اعلام می‌شود. 
این انتخاب بر اساس میزان تأثیرگذاری 
بازیکنان در نتیجه مسابقه، عملکرد فردی 
و نقش آنها در جریان بازی صورت گرفته 

: ست ا

دروازه‌بان
آتنا توفیق )پرسپولیس(: دروازه‌بان جوان 
و آینده‌دار پرسپولیس، پس از اشتباهات 
تلخ در هفته‌های گذشته، این هفته زیر 
ذره‌بین بود. با این حال، اعتماد مجدد 
مریم آزمون به او نتیجه داد. توفیق با 
وجود دریافت یک گل، بارها دروازه تیمش 
را نجات و نشان داد که آرام‌آرام به دوران 
اطمینان‌بخش‌تری قدم می‌گذارد. این 
رشد ذهنی و بازگشت روحی، دلیل انتخاب 

او در تیم منتخب است.

مدافعان
کوثر عنبری )پالایش گاز ایام(: مدافع 
میانی ایام در بازی پرفشار برابر ایستا 
البرز، نمایش مستحکمی داشت. مدیریت 
خط دفاع، قطع پاس‌های خطرناک و مهار 
مهاجمان سرعتی ایستا باعث شد تا او 

یکی از بهترین بازیکنان زمین باشد.
مونا ثریابین )ملوان بندرانزلی(: مدافع 
انزلی‌چی‌ها در پیروزی ۴ گله مقابل آوا 
تهران، یکی از منظم‌ترین و آرام‌ترین 
بازی‌های خود را به نمایش گذاشت. 
کنترل خط دفاع و جلوگیری از ایجاد 
هرگونه خطر، او را در جمع برترین‌های 

هفته قرار داد.
ملیکا باقری‌نسب )پرسپولیس(: ورود او به 
زمین، جریان مسابقه را به طور کلی تغییر 
داد. باقری‌نسب با ارائه یک بازی تأثیرگذار، 
نقش مهمی در کامبک پرسپولیس ایفا کرد 

و با وجود ورود به عنوان بازیکن تعویضی، 
عملکردی در حد یک بازیکن ثابت داشت.

زهره عرفانی )گل‌گهر(: در روزی که زهرا 
علیزاده به دلیل مصدومیت زودهنگام 
تعویض شد، بازیکن جانشینش عملکردی 
بسیار خوب از خودش نشان داد تا در تیم 

منتخب هفته قرار بگیرد.

هافبک‌ها
ثنا صادقی )پرسپولیس(: در ادامه روز 
خوب سرخپوشان، صادقی با گلزنی و 
حضور مؤثر در میانه میدان، ستون تیمش 

. د بو
بهناز طاهرخانی )ملوان(: این هافبک 
باتجربه، بار دیگر نمایشی درخور ارائه داد 
و خط میانی ملوان را به خوبی رهبری کرد.

تانیا جهانشاهی )گل‌گهر(: در پست شماره 
۱۰، یکی از کلیدی‌ترین نقش‌ها را در بازی 
گل‌گهر ایفا کرد و با گلزنی و خلق موقعیت، 

بخشی از برتری مطلق تیمش بود.

مهاجمان
سمیه اسماعیلی )پالایش گاز ایلام(: زننده 
یکی از مهم‌ترین گل‌های هفته بود تا روند 
گلزنی‌های خودش را برای سومین هفته 
پی در پی ادامه دهد. گلی که در دقیقه ۸۹ 

بازی، ایلام را از شکست نجات داد.
فاطمه شکری )ملوان(: ستاره هفته. 
هت‌تریک او در پیروزی ۴ بر صفر ملوان 
مقابل آوا، مهر تأییدی بود بر آمادگی بالای 

این بازیکن.
افسانه چترنور )گل‌گهر(: 5 گل در یک بازی! 
آماری که به تنهایی کافی است تا او نفر اول 
خط حمله تیم منتخب باشد. چترنور نه 
تنها گل زد، بلکه کابوسی برای خط دفاع 

ایساتیس بود.

ارزیابی

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

از هت‌تریک شکری تا 5 گل چترنور

ترکیب منتخب هفته نهم

مصاحبه گزارش


